

评级机构穆迪投资者服务公司24日宣布将日本国债评级从Aa2下调一档至Aa3,主要理由是该国财政赤字巨大以及债务负担不断增加。穆迪同时警告,日本首相更迭过于频繁,使得政策缺乏一贯性。这是穆迪9年来首次下调日本主权信用评级。穆迪同时宣布,将日本国债评级展望定为“稳定”。

日本降级

理由 债台高筑

与美欧的债务问题相比,日本是一个更加名副其实的债台高筑国家。日本财务省数据显示,日本国债规模已达943.8万亿日元(约合12.3万亿美元),相当于日本国内生产总值(GDP)的两倍还多。国际上公认的债务安全线是GDP的60%,日本已经远远超过这一标准。而美国目前的债务规模是GDP的75%。日本巨额债务缘于过去20年间的财政宽松政策,旨在1990年资产泡沫破裂后刺激经济并抵抗通货紧缩。

首相频换

穆迪说,过去5年日本首相频繁更迭,对有效实施长期财政政策造成障碍。

去年6月当选的日本首相菅直人,即将在本月月底辞职。从2006年9月至今,日本政坛先后经历了安倍晋

三、福田康夫、麻生太郎、鸠山由纪夫和菅直人五位首相,每人都是任期未便便辞职。日本首相的“走马灯”现象已经影响了日本的经济复苏,而主权信用评级被下调势必给新首相带来更大的财政整顿压力。

影响 股指下跌

受穆迪下调日本主权信用评级等因素打压,24日东京股市日经225种股票平均价格指数下跌1.07%。

由于市场预计美国联邦储备委员会有望出台新刺激计划,以及中国制造业数据好于预期,23日纽约股市三大股指均大幅上扬。受此提振,24日东京股市早盘承接前一交易日的强势继续高开。

但当天早间穆迪宣布将日本主权信用评级下调一级至Aa3的消息使市场承压。加上亚洲其他市场开盘涨跌

不一及受市场观望情绪影响,东京股市两大股指盘中止涨返跌。截至收盘时,日经股指下跌93.40点,收于8639.61点。

应对 平抑日元

日本财务大臣野田佳彦24日说,投资者对日本国债依然信任。他同时说,政府将新成立总额1000亿美元的“应对日元升值紧急基金”。他说,政府将向日本国际合作银行投放外汇储备,帮助出口商和刺激海外并购。

日元汇率在3月11日地震海啸后节节攀升。日元对美元汇率8月24日甚至超过日本政府4日出手平抑汇率前的水平。

法国农业信贷投资银行的科泰沙·米蒂尔告诉美国彭博新闻记者,日本政府宣布成立这样一项基金“无关痛痒,可能不会对外汇市场产生太大影响”。

俄总统梅德韦杰夫 与金正日举行会谈

据新华社电 据俄罗斯媒体24日报道,俄总统梅德韦杰夫与朝鲜国防委员会委员长金正日当天在俄罗斯布里亚特共和国封闭的军事重镇“索斯诺维博尔”举行了会谈。

会谈后,俄罗斯总统新闻秘书纳塔利娅·季马科娃向记者介绍说,金正日在会谈中向梅德韦杰夫表示,朝鲜准备无条件返回六方会谈,并将在谈判期间做好停止生产核材料以及停止核试验的准备。

据报道,梅德韦杰夫在会谈后表示,双方一致同意,将制定通过朝鲜向韩国出口天然气的管道铺设方案。

本次会谈中,俄朝双方还商定了共同解决朝鲜欠前苏联约110亿美元债务问题的办法。据俄财政部副部长斯托尔恰克早些时候透露,这笔债务为朝方在苏联时期欠下。

他信堂堂正正回国 自称是妹妹百科全书

综合外国媒体8月23日报道,正在日本访问的泰国前总理他信·西那瓦当天表示他愿意回国但他不会介入泰国政治。

他信说,如果自己回国“不会给国家带来问题”,他一定会回去。“在国外这些年,我想得最多的就是什么时候可以堂堂正正回到祖国。”不过他强调目前并没有回国的打算。

在23日的记者会上,他信谈起了总理妹妹英拉。他表示:“英拉是我的么妹,我和她也一直都保持紧密的联系。我就好比她手上的一本‘百科全书’,可以任她自由开合翻阅。”他信同时也否认自己的存在会给英拉带来任何政治风险。“我不会给她带来麻烦,也不会成为她的政治包袱。” 据《中国日报》

资料

穆迪评级

穆迪的评级级别从最高的Aaa级到最低的C级,一共

有21个级别,Aa3级位列第四,仍属于“高级”。今年1月27日,另一大评级机构标普将日本主权信用评级从

“AA”下调至“AA-”,这是日本自2002年4月失去3A评级后首次遭到评级降低。

综合新华社、中国日报消息



8月24日,在日本首都东京,日本财相野田佳彦出席记者招待会 新华社/法新

东渡国际

总价 39.88万 抄底特价房 最后机会

首付5万

月供2000°低总价 物超所值

70年产权/地铁双站/醇熟社区

首付5万,总价才不到40万,月供2000多,轻松还贷没压力!

这不是去东渡? MINI 定金嘛, 38-54m² 地铁醇熟小户, 抄底最后的特价房, 再不去就来不及了!

火速火掉的去哪儿呢?

竹山路站 MINI公馆 新街口

MiNi公馆 38m² 地铁公馆 87180063

南京市江宁区天元中路68号(地铁竹山路站)

本广告仅8月28日前有效,逾期不候。

联邦 LANDBOND

家私龙头-联邦家私集团 27周年 感恩回馈 举办《幸福家居》 新东方全实木家私系列优惠活动

情浓绽放 惠动全城

联邦家居特推出系列超值家具套餐限时限量抢购,让您轻松拥有完美家居就是这么简单!机会难得,不容错过!(进店赠送精美礼品)

原价:¥35883	抢购价:¥21800	原价:¥14474	抢购价:¥8680
-----------	------------	-----------	-----------

抢购时间: 8月27日—28日(周六、日)

先当天快报的联邦推广报纸即可,可享团购特价,且享满3万元立减1000元,满5万元立减2000元特大优惠,赠南京联邦中央门店家具保修十年,终身免费上门服务。

地址:南京市中央路224号红星美凯龙国际馆1楼A12联邦家居品牌店 电话:83112832